
Велимир Илић: Владимир Јешић "испровоцирао" инцидент у договору с Бебом Поповићем
четвртак, 19 јануар 2012 19:23

Нови Сад – Суђење по тужби новинара Владимира Јешића против председника НС
Велимира Илића настављено је пред Основним судом у Новом Саду исказом туженог и
сведока тужбе.

  

Јешић је Илића тужио и затражио одштету јер га је тај политичар на снимању интервјуа
за новосадску Телевизију Аполо 2003. године шутнуо, вређао, псовао.

  

  

Јешићев заступник Владимир Хоровиц је најавио да ће, због Илићевих данашњих исказа,
поднети нову тужбу против председника Нове Србије. 

  

Илић је у свом данашњем исказу негирао да је ударио Јешића ногом у колено и оптужио
га да је с намером "испровоцирао" инцидент и да је то учинио у договору с тадашњим
шефом Бироа за информисање Владимиром Бебом Поповићем. 

  

Он је Јешића оптужио да је на тај начин учествовао у "хајци" коју је Поповић наводно
против њега предводио, како би га онемогућио да се кандидује на изборима за
председника Србије. 

  

Додао је да је након тог случаја, и након тога што се снимак спорног прекинутог
интервјуа "10.000 пута вртео на разним телевизијама", он морао да одустане од
кандидатуре за председничке изборе. 

  

"Ја сам пре тог интервјуа имао подршку 70 одсто грађана Србије. Беба Поповић је тада
водио Безбедносно-информативну агенцију и цела ствар је била режирана, што су ми и
потврдили људи из БИА када сам након тога од 2004. године био министар у Влади
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Србије. Беба Поповић је читав случај изрежирао уз помоћ неког ветеринарског
техничара", навео је Илић. 

  

Додао је да се снимак спорног интервјуа "и дан-данас врти на телевизијама" и то све у
циљу "кампање" против њега. 

  

Илић је за Јешића рекао да је сазнао да ради "за 29 невладиних организација разне
прљаве послове". 

  

Након тих квалификација, Јешићев адвокат Владимир Хоровиц најавио је нову тужбу
против Велимира Илића. 

  

Илић је на почетку свог исказа тражио од суда да му да још времена да се припреми за
суђење, јер се не сећа свих детаља случаја, пошто је у међувремену имао "11 операција"
и пошто је од тог интервјуа прошло скоро девет година. 

  

Данас су саслушани и сведоци тужбе, који су потврдили да је Илић ударио и псовао
Јешића, а потом му и претио.

  

Велимир Илић је данас први пут дошао на суђење по тој тужби. 

  

Јешићеви правни заступници су агенцији Бета казали да је правосуђе омогућило
Велимиру Илићу да уложи жалбу на пресуду три године након што је Општински суд у
Новом Саду 2006. године правоснажно пресудио да Илић Јешићу треба да исплати
одштету од девет и по милиона динара. 

  

Они су изразили чуђење и упитали како је Илићева жалба из 2009. године могла бити
усвојена, када су сви жалбени рокови истекли. 
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Подсетили су да је Јешић против Илића поднео и кривичну пријаву, али се Илић позвао
на посланички имунитет и тако "избегао" суђење. 

  

Владимир Јешић је агенцији Бета рекао да тај случај показује да је очигледно да у
Србији вреде двоструки стандарди за политичаре и за обичне грађане. 

  

Подсетио је да је насилник који је Илића напао претпрошле године на улици у Београду
врло брзо ухапшен, а касније и осуђен на две године затвора. 

  

Следеће рочиште заказано је за 8. фебруар, када ће сведочити преостали сведоци и
судски вештаци.

  

(Бета)

  

 3 / 3


